СВЕДЕНИЯ  О  ДОХОДАХ, ПОЛУЧЕННЫХ ЗА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ

ПО УПРАВЛЕНИЮ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ   ЗА   2013 г.:

                                         (применяется упрощенная система налогообложения) 

          1. Поступило от собственников и нанимателей помещений в оплату услуг по управлению и технической эксплуатации в 85 многоквартирных домах                                   12837074,05 руб.

          СВЕДЕНИЯ О РАСХОДАХ, ПОНЕСЕННЫХ В СВЯЗИ С ОКАЗАНИЕМ УСЛУГ
               ПО УПРАВЛЕНИЮ МНОГОКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ  ЗА  2013г.:

  1.   Содержание и ремонт инженерных коммуникаций и конструктивных элементов
            - Оплата работ по обеспечению планово-предупредительного ремонта, в том числе мероприятий по энергосбережению в многоквартирных домах, профилактического осмотра, дежурств, межсезонных работы на системе отопления (пусконаладочные и консервационные работы) с учетом страховых взносов                                                                                                                                     2339307,74    руб.
            - Материальные ресурсы                                                                                               477302,07   руб.

            - Расходы, связанные  с производством работ по содержанию и ремонту, относящиеся на себестоимость(спецодежда, расходы на ГСМ автотранспорта, электроэнергия для сварочных аппаратов и электроинструмента, запасные части для ремонта оборудования и автотранспорта, амортизационные отчисления на основные средства производства)                                                                 225334,47  руб.
- Услуги сторонних организаций, ремонт кровли, швов                                          646077,4  руб.

2. Благоустройство и санитарная очистка домовладений

- Оплата работ по санитарной очистке придомовых территорий, относящихся к общему имуществу и уборке мест общего пользования многоквартирных домов с учетом страховых  взносов

                                                                                                                                            2079297,12 руб.
- Расходы, связанные с обеспечением дворников и уборщиц спецодеждой, инструментом и  инвентарем, прочие затраты аренда тракт., приобр. и доставка ПСС и т.д.         25922,50  руб.

- Вывоз крупногабаритных отходов                                                                          383741,96 руб.

3. Содержание домохозяйства

- Вывоз твердых бытовых отходов                                                                          715908,37 руб.                                                                                                                                                                                      
- Захоронение твердых бытовых отходов                                                               269750,25 руб. 

- Дробление и захоронение крупногабаритных отходов 
 50371,18  руб.

- Аварийно-ремонтная  служба                                                                                433547,44  руб.     

- Дератизация мест общего пользования                                                                32518, 96  руб.                                                               
- Содержание электротехнического оборудования мест общего пользования,

  в т.ч. оплата за электроэнергию для освещения мест общего пользования и

                                                                                                                                      693438,1  руб.

-Техническое обслуживание вент. каналов и дымоходов (прочистка, ремонт )  101834,64  руб.

- Техническое обслуживание газового оборудования, относящегося к общему имуществу (внутридомовые трубопроводы, вентили)-                                                                 17556,00 руб.   

4. Прочие прямые затраты

- Общецеховые расходы, связанные с обеспечением производства работ техническим персоналом (с учетом страховых взносов) содержанием и арендой производственных помещений  -                                                                                                                  898212,18  руб.

- Услуги КВЦ                                                                                                                  179788,8 руб.

5. Общеэксплуатационные расходы

-Обеспечение организационной деятельности (АУП) с учетом страховых взносов  Расходы, связанные с управлением многоквартирным домом (ведение лицевых счетов, регистрационная деятельность, обеспечение договорной и юридической деятельности, с учетом страховых взносов)                                                                                                                         2817665,24 руб.                                                                                          
- Прочие расходы по обеспечению организационной деятельности (услуги связи, канцтовары, аренда и содержание административных помещений, оргтехники)                    205990,7  руб.
Налог при УСН                                                                                                       385112,22  руб.
ВСЕГО РАСХОДОВ:                                                                                             12978677,34 руб.                                                                              
